

我省将立法保护山西老陈醋

本报讯(记者 毕晶晶)7月19日,山西省人大法制委召开省十三届人大常委会第三十次会议的会前新闻发布会。据悉,会议将审议并表决《山西省动物防疫条例(修订草案)》《山西省禁止不可降解塑料规定(草案)》等内容。同时,会议还将初审《山西老陈醋保护条例(草案)》,对山西老陈醋保护进行立法。

山西老陈醋历史悠久,以酸、香、甜、绵、鲜的特有品质和丰富的营养价值,保

健功效,位居中国四大名醋之首,素有“天下第一醋”的盛誉,是地理标志产品,其酿制技艺是国家级非物质文化遗产。

然而,长期以来,山西老陈醋存在宣传力度不够、企业生产规模小、缺乏全国知名品牌、产品创新不足、假冒伪劣屡禁不止等问题。对山西老陈醋保护进行立法,《山西老陈醋保护条例(草案)》将以法治方式保护与传承山西老陈醋传统文化和工艺特

色,保障山西老陈醋品质,规范行业生产经营活动,维护消费者和企业的合法权益,扩大山西老陈醋的知名度和影响力,推动我省食醋产业高质量发展。

除此之外,还拟提请省十三届人大常委会第三十次会议初次审议四件法规草案,分别为《山西省农业生产托管促进条例(草案)》《山西省汾河保护条例(草案)》《山西省预算审查监督条例(草案)》《山西省外来投资促进条例(草案)》。

案)》。

同时,省十三届人大常委会第三十次会议拟审议并表决《山西省动物防疫条例(修订草案)》《山西省禁止不可降解塑料规定(草案)》。审议并表决打包修改《山西省规章设定罚款限额规定》《山西省禁止赌博条例》等六部地方性法规的决定。审议并表决废止《山西省万家寨引黄工程保护条例》等五部地方性法规的决定。

全国第十四届学生运动会圆满落幕

太原理工大学再次捧得最高荣誉“校长杯”

本报讯(记者 张晓丽)7月20日,太原理工大学传来好消息,继上届全国学生运动会首次为山西高校赢得“校长杯”、实现零的突破后,今年,在第十四届学生运动会上,该校运动健儿顽强拼搏、不负众望,以全国排名第26位的优异成绩,再次捧得“校长杯”,为我省争得了荣誉。

本届学运会参会总人数达到了1.4万余人,是规模最大和参赛人数最多的一届学运会。太原理工大学运动员共参加了篮球、足球、田径三个项目的比赛。赛场上,他们充分彰显百年老校体育传统精神,稳扎稳打、顽强拼搏,用青春的活力、速度和激情,敢

于挑战自我,勇于追求梦想,最终以高超的技艺和良好的发挥,取得了足球比赛第五名、田径比赛女子乙组200米第二名、女子乙组4x100米第三名、女子乙组4x400米第五名、女子乙组100米第五名、女子乙组200米第六名、女子七项全能第七名、女子铁饼第七名、女子甲组3000米障碍第四名、男子甲组800米第四名、男子甲组5000米第五名、男子甲组10000米第八名、男子甲组三级跳远第七名、男子十项全能第七名的优异成绩。与此同时,在科学论文报告会中,太原理工大学还获得一等奖1篇、二等奖4篇、三等奖3篇。

“校长杯”是国家对学校体育工作全面考核的最高奖励,按例在全国学生运动会上颁发,每届仅有40所院校获此殊荣。评选中,太原理工大学以总分103.98分的优异成绩脱颖而出,再次捧得“校长杯”。喜讯传到太原,该校师生特别是体育人深受鼓舞、倍感振奋,表示要在习近平总书记指引的“体育强国”“健康中国”新征程上,在“上太理,打篮球,幸福一生”的浓厚体育氛围中,顽强拼搏、享受运动、感悟生命,为信仰而拼、为荣誉而战,朝着德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人的目标奋勇前进。

南寒街道:“家门口”就能打疫苗

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)7月20日万柏林消息,为更加高效有序地推进疫苗接种,南寒街道把疫苗接种工作与“我为群众办实事”实践活动紧密结合起来,在西矿街北社区、玉园南社区、西华苑社区等社区内设置新冠疫苗临时接种点,让居民在“家门口”就能打疫苗。

为有效推广疫苗接种工作,南寒街道及辖区各社区的工作人员将最新的疫苗接种信息转发于朋友圈、居民群、物业群、疫苗接种群,并在小区宣传栏,每个单元张贴通知,共300余

份。为确保接种工作高效、安全、有力推进,该街道明确接种流程执行、医护人员及工作人员保障、日承接种数量、疫苗储存、急救设备及后勤保障等情况,为全力开展集中接种工作做好坚实保障。

各临时接种点设置了等候区、医生咨询区、登记区、接种区、留观区、应急处理区等,实现“接种人员分流”。居民携带身份证,填写知情同意书,并登记信息,加入二次接种群,完成操作后即可到接种区进行疫苗接种。为及时处置老年人因身体不

适而带来的临时状况,还增设了“应急处理区”,安排专业医生实时看诊。

接种现场,身穿红马甲的社区工作人员为前来接种的居民提供秩序维护、指引咨询等服务,指引排队居民出示健康码,填写个人信息。“无论是工作人员的服务,还是医护人员的技术,都十分专业,社区设置的免费接种点真的很方便!”刚接种完新冠疫苗的居民陈先生对接种点工作人员的服务连连点赞,他表示整个接种流程很快,不到十分钟就打完了,接种后也没有出现不适。

娄烦县:

唱颂歌感党恩 声声入耳入心

本报讯(记者 毕晶晶 通讯员 赵志峰)为庆祝中国共产党成立100周年,讴歌党的丰功伟绩,7月19日,娄烦县举办了“赞小康、颂党恩、跟党走”庆祝中国共产党成立100周年合唱比赛。

此次合唱比赛分两场进行,设一等奖三名、二等奖四名、三等奖五名、优秀奖六名。现场共有来自全县各级党组织的18支合唱队伍2000余人参赛。

合唱比赛在雄壮的国歌声中拉开帷幕。《满怀深情望北京》《伟大的

中国伟大的党》《唱支山歌给党听》《党旗飘扬的方向》《没有共产党就没有新中国》……一首首大气磅礴、激情澎湃、激荡灵魂的歌曲,歌颂了中华民族自强不息的伟大精神、阔步向前的豪迈气概,展示了娄烦县人民昂扬向上的精神风貌,凝聚了力量、振奋了精神,激发了干劲。现场高潮迭起,掌声不断,气氛高涨。

县四大班子领导参与的党政系统代表队以《我们新时代》《不忘初心》两首歌曲,唱出了县委、县政府团结带领全县人民立足新起点,启航新征程,创造新辉煌的信心和决心。

“通过参加此次合唱比赛,更加坚定了永远跟党走的信念和努力奋斗的决心。”一位参加合唱比赛的选手激动地说。

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

榆社至太原开通定制客运专线

本报讯(记者 李涛)7月20日省交通运输厅消息,为解决县乡居民看病坐车难问题,榆社至太原开通了定制客运专线,从榆社坐上车,可途经太原重要的交通枢纽和重点医院,当地居民到太原看病办事更为便捷。

据榆社汽车站工作人员介绍,区别于按站上下车的公交车与一站直达的传统客运班线,定制专线根据商旅、通勤等不同主题,将主要需求地点进行串联,平衡“快”与“便利”的关系,并严格按照发车时间表运行,使乘客对行程安排更具有可控性。乘客可在“智行山西”微信公众号购买定制客运车票。

这条“健康专线”早上5时30分从榆社出发,终点站是山西省肿瘤医院,途经停靠武宿机场、太原南站、龙城大街地铁站、山西大医院、省人民医院、山医大一院、省眼科医院、山医大二院、省儿童医院等站点。以榆社至山医大一院为例,车票价格为50元/人,并且考虑到就医的人员组成,先期还推出了“三人同行、一人免单”的优惠活动,人均实际票价仅为33元,不仅免去了多段出行的费用,相比高铁37元的票价更实惠。

26名上交、浙大学子来并暑期实践

本报讯(记者 郝晓炜 通讯员 兰杰)7月19日,上海交通大学、浙江大学学子来并暑期岗位实践见面对接会在迎泽区召开。

为进一步贯彻落实习近平总书记关于人才工作和青年工作的重要论述,落实省委“深化校地合作、共建12大基地”的战略部署,本次暑期岗位实践活动共有上海交通大学、浙江大学的26名学生参与。这些大学生将深入20个机关单位开展为期一个月的实践活动。除做好岗位实践工作,大学生们还将开展走访红色基地、采访优秀选调生校友等实习实训活动。

见面对接会上,有关领导对两所高校的学子来并参加暑期岗位实践表示热烈欢迎,并详细介绍了太原市和迎泽区的具体情况,鼓励26名大学生沉下心来认识迎泽、了解迎泽,在有限的一个月时间里利用自己的专业特长为迎泽发展献智献策,在平凡的岗位上感知社会、体验成长。同时,要求各承接单位扎实谋划好大学生暑期实习工作,为大学生提供广阔的基层实践舞台,帮助他们了解迎泽、了解基层实际工作,爱上迎泽这片热土。

作为学生代表,上海交通大学的李雨琪、浙江大学的刘奎浩均表示,会倍加珍惜这次实践机会,遵守纪律要求,服从组织安排,认真踏实完成岗位工作,感受山西发展脉搏,努力践行习近平总书记“在为人民服务中茁壮成长、在艰苦奋斗中砥砺意志品质、在实践中增长工作本领”的嘱托,在实践中锻炼自己,在奋斗中增长才干。